STANLEY.

Engineered Fastening

F@st Sy fy—y POPRA

Bh ﬁb\TETfﬁFﬁ’éﬁli&L\
tH%EYE%I LFLEVDERG NV — )b

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

$21.5
o617
(i
$22.5

O D
Q
=
R PNT110X PNT210X
E 0.66 kg 112 kg
£ K 125 mm 155 mm
T 5 250 mm 205 mm
MAXZ kO—% £ 8 mm £ 8 mm

O NREDLNREBETOMEIEENTIREL., FEIXFVMY—ILTT,
OPNT110X : M3~M6ETH/MEFVLE
OPNT210X : MA~MI2ETOHRFEENTEE, SFYMERBTHEERMENBRL

\| http://www.popnpr.co.jp/
STANLEY ot



FybhY—LEERERE R

AR H—F —ILF FF=
b1, 2F— | FILS AFULR RF—Ib FILS ZAFULR ZF—]
SPHE | APHE SSPHE SPSH APSH SSPSH
SFHESF AFHEISF SSFHMSF SFSMSF AFSHISF SSFSMSF SPHETETRA
PNT110X M3 ~ M5 M3 ~ M6 M4 ~ M5 M4 ~ M5 M4 ~ M6 M4 ~ M5 M4 ~ M5
PNT210X M4 ~ M12 M4 ~ M10 M4 ~ M8 M4 ~ M10 M4 ~ M10 M4 ~ M8 M4 ~ M8
~FH AFH FA—IbAFH a—Lwvk S—IT5 VIZktvhk
S TF— FIVE RF— il RE—Ib RF—IU ZF—b AF—1l
SPHEIHEX APHEIHEX SPHEIRLT SFHMR-
SFHMSF-HEX | AFHmSF-HEx | SPHEAHEX-LF | orimcr RiT SPHERLT-LF 100D-LF-SL SPHER-WB
PNT110X M4 ~ M5 M4 ~ M6 = M4 ~ M5 = — M4 ~ M5
PNT210X M4 ~ M10 M4 ~ M8 M6 M4 ~ M8 M6 ~ M8 M6 M4 ~ M6

FyRY—)LIN—YEE K

PNT110X 'f

w

7EIL S 1%
PNT110X
. : <VFELIb 7EIV
RLOBTU ™ gags | AihE | Bess | A8
M3x0.5 | O900A00052 @3.0 0O900A00059 @3.2
M4 0.7 O900A00053 @ 4.0 0O900A00060 @42
M5 X 0.8 OS00A00054 @5.0 0O900A00061 5.2
M6Xx1.0 | O900A00055 ® 6.0 0O900A00062 | ¢6.2

PNT210X

!Q_g%

7> <KL
PNT210X
- =AW =SE

BLORFY [ mome | pUhE || BoEs A

M4 xX0.7 | "O900A00134 $4.0 “0O900A00040 $4.2

M5Xx0.8 | “O900A00133 | #50 | “O900A00029 | 5.2

M6x1.0 | O900A01216 | $60 | O900A00030 | $6.2

MB8X1.25 O900A01217 8.0 O900A00031 8.2
M10X1.5 O900A01218 $10.0 O900A00032 $10.3
MI12X1.75 0O900A00021 $120 O900A00033 @12.3

T 224-0003 REETHRAXP)IFH1-4-6 7+ —L R b « B Z—E)L 3F
raly & ¥ | P 3%

TEL 045-532-6900 FAX 045-532-6909 https://www.avdelook.co.jp



